] 2 5 6 10 11 12 13 14 15 16
- - t
|
|
|
7 |
|
g 31 _
|
32 _
|
|
70 SR M |
> N
; 31
1 |
_ 32
| <&
|
12 _
- _
Z |
35 _ >
> |
32 _ 2\
o/ / _ Gl
wo | J | N
= MBI
3800
@L500
13 3 1h 16 15 2
2190
1830
21 = T = 21
-+ ]
- i
r__» + =+ +  + H
» - |
= T=— 71
=1
_ _ _
— —
— —
N —! 8 iz
1| DN Al
_ Il N —eeeeeeeee ] |l
_ _ 3 L&
= = =
5441
Hrany: Méritko | Presnost |SO 2768-mK
. Tolerovani IS0 8015
\_NO Promitani .m@
Materil | Polotovar Hmotnost 8813 kg| CHRANENO PODLE IS0 16016
N, VYKRESSESTAVENT | MereY
UADI NAVIJEC
ODBOR - Schvalil Cislo dokumentu
TRANSPORTNICH A
STAVEBNICH STROJO. "Datum vyaant o o 0-50/32-1-00 e
1 2 5 6 10 11 12 13 14 15 _ 16




¢l

s\

l
—

1\ 1]

4049d0
sady
w1 [0V
yndg

.

ZEN
9

—h—

10-¢-2€/05-0

WYY

[ /]

_'______
[

8
N 9
Ay
%N
/ £Q

al S

1UBA0J3)0 | OZL

ol 8l Ll

9

9¢

6l

8¢

6¢ &l Tl




5

2 17 18 16

PR | //V
PR
| M eoB T
Bipaie T
T | |
h_, | | | I
\ " | | ﬂ||4
S e an g f w
I | L——y
| L
|
|
e i e N O B o s e e e e e e S — — —— —— — o TSI | o e e
LS A B |
ﬁ:;|:muﬂ||:|ﬁ| L]
| _ “ L
T JT " 1 P1P2P3
| T T Loy
| K Tk ok - T
P | b
| | .
WES | S
IR | @ B
] | |
il ?:A ........ T —+ |
MM””:@._E SCHEMA przey ,
UADI SCHEMA HYDR. 0BVODU
ODBOR . Schvalil (islo dokumentu
._._u>zm_uo_u._.z_m_._ >..
| STAVEBNICH STROJU ['pgtum vydani - ¢ . 3-50/32-SHO o

5

6

7




Eislo Nazev - oznaceni Palotovar
- Hmot.| J [Mnoz.
poloz| vikres - norma Material
1 | RAM 5498 | 1
0-50/32-2-01
2 | KRYT POHONU 939( | 1
3 | ZEBRIK LEVY 16,8 | 1
L | ZEBRIK PRAVY 175 | 1
5 | PRILOZKA 30x80 021 | 2
6 | PRILOZKA 20x60 0,11 A
T | PRILOZKA 25x56 —130x8-56 CSN 42 5340.01 0.11 2
113731
8 | HRIDEL CiVKY LHR 200 Z-2370-CSN 42 5520.20 |744] | 1
11373.1
9
10
1 | CiVKA 1
12 | HYDRAULICKY AGREGAT 1
13 | LOZISKOVE TELESO KONCOVE 457 | 1
BOSCHERT-LAGER 170-230 STO
14 | LOZISKOVE TELESO PRUBEZNE 480 | 1
BOSCHERT-LAGER 170-230 STW
15 | PLANETOVA PREVODOVKA 401 1
LOHMANN GFB 60 T2 1029
16 | VYROVNAVACI SPOJKA 94 1
SITEX GSTC-170
Druh 2 Nazev
dokumenty SEZNAM POLOZEK PR
UADI NAVIiJEC
ODBOR . Schvalil (islo dokumentu
TRANSPQRTNICH Ao
STAVEBNICH STROJO 'patum vydani o o .o 0-50/32-1-00 . .




Cislo
poloz

Nazev - oznaceni

Polotovar

Vykres - norma

Material

Hmoft.

J [Mnoz.

17

HYDROMOTOR

32

REXROTH A2FM 125

18

voDicl VALECEK

16,1

TRANZA F-152x600/6308/A/SZ

19

voDici VALECEK

54

TRANZA F-133x250/6306/A/SZ

20

TLAKOVE HADICE

21

SROUB M30x120

0,86

CSN EN 24014-8.85

12

22

PODLOZKA 30

0,067

CSN 02 1702.15

12

23

MATICE M30

0,225

CSN EN 24032.85

12

24

SROUB M20x90

),283

CSN EN 24014-8.85

16

25

PODLOZKA 20

0,023

CSN 02 1702.15

16

26

MATICE M20

0,063

CSN EN 24032.85

16

27

SROUB M16

0,22

CSN 02 1369

28

PODLOZKA 16

0,011

CSN 02 1702.15

29

MATICE M16

0,033

CSN EN 24032.85

30

SROUB M16x50

0,11

CSN EN 24014-8.85

31

SROUB M10x25

0,025

CSN EN 24014-8.85

14

32

PODLOZKA 10

0,004

CSN 02 1702.15

26

Druh

SEZNAM POLOZEK

Nazev

U A D | dokumentu
Kreslil

TRANSPORTNICH A
STAVEBNICH STROJU

NAVIJEC

0DBOR Schvalil

(islo dokumentu

Datum vydani

0-50/32-1-00

List 2/3




Eislo Nazev - oznaceni Palotovar 5
poloz. Vykres - norma Material R N
33 | SROUB M8x25 0.019 | 8
CSN EN 24014-8.85
34 | PODLOZKA 8 0,004 | 8
CSN 02 1702.15
35 | SROUB M10x55 N 044 | 12
CSN EN 24014-8.85
36 | MATICE M10 n.011| | 12
CSN EN 24032.85
37
38
39
40
41
42
43
Ll
45
L6
47
48
Druh 2 Nazev
dokumenty SEZNAM POLOZEK PR
UADI NAVIiJEC
ODBOR . Schvalil (islo dokumentu
TRANSPQRTNICH Ao
STAVEBNICH STROJU [Datum vydant 05 2010 0-50/32-1-00 . .




islo Nazev - oznaceni Palotovar
- Hmot.| J [Mnoz.
PoloZ vjkres - norma Material
1 | PODELNY NOSNIK HEB 180-5200 DIN 1025-2 259 | 2
11373.0
2 | pRIENIK HEB 180-3610 DIN 1025-2 178 5
11373.0
3 | STOJINA HEB 180-2600 DIN 1025-2 127] | 8
11373.0
L | VYZTUHA STOJIN HEB 180-1890 DIN 1025-2 90.7| | 3
11373.0
5 | DESKA KRATKA P 35-1500x3000 CSN EN 10029 182 1
11373.1
6 | DESKA DLOUHA P 35-1500x3000 CSN EN 10029 354 | 1
113731
7 | VYZTUHA PODELNA KRATKA | HEB 180-1160 DIN 1025-2 527 | 2
11373.0
8 | VYZTUHA PODELNA DLOUHA HEB 180-2770 DIN 1025-2 135 | 2
11373.0
9 | PODKLADOVY PLECH DLOUHY | P 12-2000x6000 CSN EN 10029 739] | 1
113731
10 | PODKLADOVY PLECH KRATKY | P 12-2000x6000 CSN EN 10029 631 | 1
113731
11 | ZEBRO DLOUHE UZKE P 15-1500x3000 CSN EN 10029 233| | 2
113731
12 | ZEBRO DLOUHE SIROKE P 15-1500x3000 CSN EN 10029 3.9 | 2
113731
13 | ZEBRO KRATKE UZKE P 15-1500x3000 CSN EN 10029 6,8 6
113731
14 | ZEBRO KRATKE SIROKE P 15-1500x3000 CSN EN 10029 102 | 2
113731
15 | ZEBRO PRICNE S VYREZEM P 15-1500x3000 CSN EN 10029 148 | 1
113731
16 | ZEBRO PRICNE P 15-1500x3000 CSN EN 10029 153 | 3
113731
U A D | N ., SEZNAM POLOZEK Nezev
Kreslil RICHTR RAM
0DBOR , Schvalil (islo dokumentu
TRANSPQRTNICH Ao
STAVEBNICH STROJU [Datum vydant 0 5 2010 0-50/32-2-01 AP




Cislo
poloz

Nazev - oznaceni

Polotovar

Vykres - norma

Material

Hmoft.

Mnoz.

17 | PRIRUBA P 35-1500x3000 CSN EN 10029 499 | 1
113731

18 | ZEBRO PRIRUBY P 20-1500x3000 CSN EN 10029 b b 2
113731

19 | PAS VYZTUHY DLOUHY P 15-1500x3000 CSN EN 10029 £96| | 1
113731

20 | PAS VYZTUHY KRAJINI P 15-1500x3000 CSN EN 10029 7,8 2
113731

21 | PAS VYZTUHY 608 P 15-1500x3000 CSN EN 10029 09| | 3
113731

22 | KONZOLA 32x25 P 25-1500x3000 CSN EN 10029 59| | 2
113731

23 | KONZOLA 32x12 P 12-2000x6000 CSN EN 10029 29| | 2
11373.1

2L | KONZOLA 22 LEVA P 15-1500x3000 CSN EN 10029 3.2 2
113731

25 | KONZOLA 22 PRAVA P 15-1500x3000 CSN EN 10029 321 | 2
113731

26 | ZEBRO VYZTUHY P 15-1500x3000 CSN EN 10029 26| | &
113731

27 | OKO KOTEVNI P 20-1500x3000 CSN EN 10029 8,9 2
113731

28 | OKO TAZNE P 20-1500x3000 CSN EN 10029 155 | &
113731

29 | KONZOLA ZEBRiKU P 12-2000x6000 CSN EN 10029 08| | 12
113731

30

31

32

UADI

TRANSPORTNICH A
STAVEBNICH STROJU

Druh
dokumentu

SEZNAM POLOZEK

Nazev

Kreslil RICHTR

RAM

ODBOR

Schvalil

(islo dokumentu

Datum vydani

10. 5. 2010

0-50/32-2-01

List 2/2




Cislo
poloz

Nazev - oznaceni

Polotovar

Vykres - norma

Material

Hmot.| J [Mnoz.

HYDROGENERATOR

KAWASAKI K3VL80

HYDROMOTOR

REXROTH A2FM 125

NADRZ HYDRAULICKEHO OLEJE

PROPORCIONALNI ROZVADEC

SAUER DANFOSS PVG32

BLOK POJISTNEHO VENTILU

REDUKCNI VENTIL

HYDROCONTROL HC-SE3/2VPE

AKUMULATOR

CLONA

ZPETNY VENTIL

10

FILTR

11

PREPOUSTECI VENTIL

12

STAVOZNAK OLEJE

13

TEPLOMER OLEJE

14

TLAKOMER ZPETNE VETVE

15

TLAKOMER PROVOZNIHO TLAKU

16

ELEKTROMAGNETICKY VENTIL

U A D | dokumentu SEZNAM POLOZEK
Kreslil

TRANSPORTNICH A
STAVEBNiCH STROJO Datum vydani

Druh

RICHTR

Nazev

SCHEMA HYDR. OBVODU

0DBOR Schvalil

10. 5. 2010

(islo dokumentu

3-50/32-SHO List 1/2




islo Nazev - oznaceni Polotovar T I
poloz. Vykres - norma Material ner e
17 | VENTIL 1
18 | PREVODOVKA 1
LOHMANN GFB 60 T2 1029
19 | CIVKA 1
20 | ELEKTROMOTOR 1
SIEMENS 1LA9166-4LA6x

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

Druh

U A D | dokumentu SEZNAM POLOZEK
Kreslil

RICHTR

Nazev

SCHEMA HYDR. OBVODU

ODBOR

, Schvalil
TRANSPORTNICH A

STAVEBNICH STROJU [atum vydant

10. 5. 2010

(islo dokumentu

3-50/32-SHO List 212




	SESTAVA.pdf
	RAM.pdf
	HYDR. SCHEMA.pdf
	S1.pdf
	S2.pdf
	S3.pdf
	R1.pdf
	R2.pdf
	HS1.pdf
	HS2.pdf

